

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.01.2019

ЛУКОЙЛ ПОДТВЕРДИЛ ГЕОЛОГИЧЕСКУЮ МОДЕЛЬ МЕСТОРОЖДЕНИЯ ЭРИДУ В ИРАКЕ

ПАО «ЛУКОЙЛ» успешно завершило испытание четвертой скважины в рамках реализации оценочного этапа на месторождении Эриду (Блок 10) в южном Ираке. В результате испытаний получен промышленный приток безводной нефти, тем самым подтверждена текущая геологическая модель месторождения Эриду.

Геологоразведочные работы на Блоке 10 продолжаются. В частности, планируется бурение и испытание еще нескольких оценочных скважин, а также завершение сейсморазведочных работ 3D на месторождении Эриду и сейсморазведочных работ 2D в южной и центральной части блока.

Справка:

Блок 10 площадью 5,8 тыс. кв. км расположен в южной части Ирака, в 150 км западнее города Басры, в 120 км от месторождения Западная Курна-2.

Доли в проекте: ЛУКОЙЛ – 60% (оператор), японская INPEX CORPORATION – 40%. Держателем контракта с иракской стороны является государственная компания Thiqar Oil Company.